

Errata for **LONE STAR QUILTS & BEYOND** **#10248**

for 1st and 2nd printing

Page 66, Safari Quilt:

Fabric Requirements:

1 African Animal print, cut the 8 "fussy cut" double diamonds before cutting the 3" strips.

8 Giraffe print, first cut should read: 1 - 3" strip

For the illustration at the bottom of the page, change the two diamonds labelled '8" on either side of the "2" diamond to "6". The single "8" diamond in the upper left is correct.

Make this same correction to the illustration on page 69. The "6" diamonds are in the outer point of the large diamonds, on either side of the "2" diamonds.

Page 78, Addition to Cutting Chart:

Under Fabric 2 (Dk. navy blue) add 1 - 2 1/4" strip

Page 82, Addition to Adding the Trapezoid Borders Instructions:

ADD: 8. Applique 8 small diamonds to the quilt top.

Page 86, Fabric Chart:

Dark Burgundy fabric, says to cut 1 - 3/12" strip. Should say cut NO 3 1/2" strips.

In bottom right diagram, "Paste-up for secondary diamond", all number 6 should be number 7.

Page 91, Remembrance Layout Diagram:

All number 6 in secondary diamonds should be number 7.

Visit us at ctpub.com

Page 102, Center Diamond diagram, bottom left of page:

Number references in the top row of the diagram are incorrect.

Incorrect:

2 - 12 - 9 - 5

Correct:

2 - 12 - 14 - 5

Page 103, Making Rocket Block Setting Squares:

Step 1 should read:

Enlarge the rocket block pattern on page 108 by 143%, the outside measurement should be approximately 9 3/4". If your "X" measurement is slightly different use your "X" measurement.

"Color Reference and Piecing Diagram" should read:

The placement of the color references for the rocket should be reversed. Upper part of the rocket should be 9 and the lower part should be 7. The upper part of the rocket tail should be 12 and the lower part should be 4.

Note that the color placement is reversed on a paper-piecing foundation.

Page 104, Diagram, bottom right of page:

Number references in center diamond units are incorrect.

Incorrect:

2 - 12 - 9 - 5

Correct:

2 - 12 - 14 - 5

Page 105, Summer Salsa quilt layout diagram:

Color references in the "tails" of the rocket block should be reversed. Those marked 12 (teal) should be 4 (bright lime) and those marked 4 should be 12.

Number references in center diamond units are incorrect.

Incorrect:

2 - 12 - 9 - 5

Correct:

2 - 12 - 14 - 5

Page 107, Compass Setting Square Pattern:

Incorrect:

- Enlarge 139%

Correct:

- Enlarge 143%*

Page 108, Rocket block pattern for Summer Salsa:

Incorrect:

- Enlarge 139%

Correct:

- Enlarge 143%*

*Note: be sure to follow project instructions and measure your specific project to determine the "X" measurement.
